



Zgierz, dn. 30.10.2019 r.

Nr sprawy: PN/XLIX/2019

### Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:** Sukcesywną sprzedaż i dostawę leku Immunoglobulin Humanum dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Marii Skłodowskiej-Curie w Zgierzu, ul. Parzęczewska 35

Działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2018, poz. 1986 ze zmian.), Zamawiający informuje o dokonaniu następujących zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### Pytania dot. Projektu umowy

**Pytanie 1:** Do treści §2 ust. 3 oraz §4 ust. 10 lit. i) projektu umowy. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany ilości przedmiotu umowy, ale nie określił ich warunków, m.in. nie wskazał w jakich okolicznościach zmiana mogłaby mieć miejsce, nie wskazał w żaden sposób granic zmian ilościowych odnośnie poszczególnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w związku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, 1e Ustawy PZP, brak określenia warunków zmiany umowy będzie przesądzać o nieważności zapisów z §2 ust. 3 oraz §4 ust. 10 lit. i) projektu umowy. Czy w związku z tym, Zamawiający odstąpi od tych zapisów w umowie?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w Projekcie umowy § 4 ust. 10 i), jednocześnie modyfikuje treść Projektu umowy § 2 ust. 3, który otrzymuje brzmienie:

*„3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do ograniczenia zamówienia w zakresie rzeczowym i ilościowym, co nie jest odstępniem od umowy w sytuacji gdy:*

- a) nastąpi zmiana w zakresie liczby pacjentów korzystających ze świadczeń zdrowotnych Zamawiającego bądź;*
- b) wymagać tego będzie prawidłowa realizacja przez Zamawiającego zadań polegających na wykonywaniu świadczeń zdrowotnych, bądź;*
- c) w innych sytuacjach uzasadnionych wykonywaną przez Zamawiającego działalnością medyczną”.*

**Pytanie 2:** Do treści §2 ust. 13 projektu umowy prosimy o dopisanie słów: „...pod warunkiem przedstawienia Wykonawcy dokumentacji potwierdzającej prawidłowe warunki przechowywania Towarów, podpisanej przez osobę uprawnioną.”.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje treść Projektu umowy § 2 ust. 13, który otrzymuje brzmienie:

*„13. Zamawiający zastrzega sobie prawo zwrotu części bądź całości zamówionego towaru, w okresie max. do 5 dni od daty jego otrzymania z uzasadnionej przyczyny w szczególności np.: gdy towar okaże się wadliwy, omyłkowo przysłany inny towar niż zamówiony, przysłano inne ilości towaru różniące się od tych zamawianych, pacjent dla którego zamawiano towar zmarł, pod warunkiem przedstawienia Wykonawcy dokumentacji potwierdzającej prawidłowe warunki przechowywania Towarów, podpisanej przez osobę uprawnioną”.*

**Pytanie 3:** Do treści §2 ust. 14 oraz §5 ust. 1 pkt 3) projektu umowy. Prosimy o wykreślenie z projektu umowy niniejszych zapisów jako niezgodnych z art. 552 kodeksu cywilnego, ograniczających prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw w przypadku opóźnień płatności za dostarczone towary.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje treść Projektu umowy poprzez wykreślenie w § 2 ust. 14.

**Pytanie 4:** Do treści §3 ust. 5 projektu umowy. Ponieważ zapis §3 ust. 5 projektu umowy mówi o dokumencie zawierającym wykaz zamówionego asortymentu, to prosimy o potwierdzenie, że faktura, będąca zgodnie z procedurami zatwierdzonymi przez nadzór farmaceutyczny takim protokołem zdawczo-odbiorczym zawierającym wykaz asortymentu w odniesieniu do produktów leczniczych, będzie wystarczającym dokumentem, na podstawie którego Zamawiający dokona zapłaty.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje treść Projektu umowy § 3 ust. 5, który otrzymuje brzmienie:

„5. Wykonawca każdorazowo do realizowanych Dostaw dołączy fakturę VAT, zgodnie z procedurami zatwierdzonymi przez nadzór farmaceutyczny, takim protokołem zdawczo-odbiorczym zawierającą wykaz asortymentu w odniesieniu do produktów leczniczych, zawierającą nazwę towaru, ilość, cenę, nazwę handlową/nr kodu EAN, lub nr dopuszczenia na rynku polskim, serię i datę ważności oraz termin płatności (brak zgodności terminu płatności między umową a fakturą VAT spowoduje wystawienie noty korygującej przez Zamawiającego). W odniesieniu do Wykonawców nie mających możliwości dostarczania faktur VAT wraz z realizowanym Zamówieniem (Wykonawca dostarczy wraz z towarem dokument WZ), Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia faktur za pośrednictwem poczty/ kuriera w terminie 3 dni roboczych liczonych od daty dostawy na adres siedziby Zamawiającego lub faktur elektronicznych (format PDF) za pośrednictwem emaila na adres: ksiegowosc@wss.zgierz.pl, na co Zamawiający wyraża zgodę”.

Prosimy o uwzględnienie modyfikacji przy składaniu ofert.  
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Opieki Zdrowotnej  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Marii Skłodowskiej-Curie w Zgierzu

Z poważaniem  
dr n. med. Miłosz Dobrowolski

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)